

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

диссертационной работы Каннер Екатерины Валерьевны на тему «Острые вирусные инфекции с сочетанным поражением респираторного и желудочно-кишечного трактов у детей: этиология, иммунопатогенез, клиника, диагностика и лечение», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.09 – «Инфекционные болезни»

Каннер Екатерина Валерьевна, 1978 г.р., с отличием окончила лечебный факультет Московской медицинской академии имени И.М. Сеченова в 2003 году. Принимала активное участие в студенческом научном кружке кафедры детских болезней. С 2003 по 2005 гг. проходила ординатуру в Университетской Детской Клинической больнице ММА имени И.М. Сеченова. После успешного окончания клинической ординатуры она была зачислена соискателем кафедры. Она освоила эндоскопические и хирургические способы лечения постинтубационных стенозов гортани и трахеи. Применение комплекса различных методов ранней диагностики и лечения больных позволило ей получить новые более высокие результаты лечения. За время обучения с увлечением работала над кандидатской диссертацией по теме: «Профилактика антибиотико-ассоциированных диспепсий у детей с заболеваниями верхних отделов желудочно-кишечного тракта хеликобактерной этиологии», которую успешно защитила в 2008 году. За время обучения опубликовала 7 научных работ.

С 01.10.2008 г. по настоящее время работает в Федеральном бюджетном учреждении науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека старшим научным сотрудником клинического отдела инфекционной патологии.

Каннер Е.В. – автор свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ «Определение лечебно-профилактических мероприятий при инфекциях с сочетанным поражением дыхательной и пищеварительной систем» (№ 2020614997 от 30.04.2020), 32 печатных работ (из них 14 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России); соавтор в 1 монографии, главы в клиническом

руководстве, 3 пособий для врачей, 6 глав в карманных рекомендациях. Выступала с докладами по тематике проводимых научных изысканий на научно-практических конференциях.

В своей работе, представляемой на соискание ученой степени доктора медицинских наук, Каннер Е.В. зарекомендовала себя как ответственный и вдумчивый исследователь, способный анализировать и обобщать научную информацию, регулярно изучать отечественную и мировую литературу по теме диссертации. Ее диссертационная работа посвящена разработке комплекса диагностических, лечебно-профилактических и реабилитационных мероприятий при острых инфекциях, протекающих с сочетанным поражением респираторного и желудочно-кишечного трактов у детей, позволяющих улучшить результаты лечения и исходы у таких пациентов.

За время нашего сотрудничества Каннер Е.В. проявила себя как талантливый молодой ученый, способна выполнять сложные научные исследования на высоком уровне, обладает такими важными качествами, как трудолюбие, целеустремленность и тщательность в выполняемой работе.

Каннер Е.В. умеет четко организовать и планировать выполнение работ, способна выполнять свои обязанности самостоятельно, творчески подходить к решению поставленных задач. Она обладает выраженной склонностью к аналитической работе. Имеет навыки делового общения и ведения переговоров.

Диссертант достойна присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.09 – «Инфекционные болезни».

Заместитель директора по научной работе ФБУН
«Центральный научно-исследовательский
институт эпидемиологии» Роспотребнадзора,
доктор медицинских наук, профессор,
член-корреспондент РАН


Александр

ОВ